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АНОТАЦІЯ КУРСУ 

 

Наукове дослідження є певним проєктом, який для успішної реалізації по-

требує кваліфікованого управління. Останнє передбачає низку послідовних кро-

ків з формулювання мети, завдань та плану наукового дослідження, забезпечення 

його фінансування, реалізації плану досліджень відповідно до поставлених за-

вдань та у визначені терміни, звітування про результати виконання досліджень 

замовнику та широкому загалу. Дисципліна висвітлює основні положення пла-

нування та реалізації наукового проєкту з урахуванням вимог стейкхолдерів та 

ресурсного забезпечення. Вона формує вміння обирати підходи до реалізації на-

укових проєктів, презентувати результати досліджень. 

Дисципліна вивчається у першому семестрі першого курсу навчання здо-

бувачів ступеня доктора філософії. Її освоєння забезпечить отримання аспіран-

тами компетентностей, необхідних для використання в професійній діяльності 

майбутнього доктора філософії – при виконанні наукових досліджень у рамках 

реалізації власної дослідницької ідеї та/чи у складі наукового колективу. 

Обсяг курсу – 3 кредити ЄКТС (90 год.). Він передбачає 40 год. ауди-

торної (20 год. лекцій і 20 год. практичних занять або занять із викладачем) та 

50 год. самостійної роботи. Підсумковий контроль – залік.  

 

 

МЕТА ТА ЗАВДАННЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

Метою дисципліни «Управління науковими проєктами» є опанування здо-

бувачами ступеня доктора філософії підходів і прийомів, отримання навиків, не-

обхідних для успішної реалізації наукового проєкту як форми глибокого і сис-

темного наукового дослідження. 

Основними завданнями вивчення дисципліни є засвоєння аспірантами 

знань і умінь, що забезпечать здатність спланувати та організувати процес нау-

кового дослідження у формі реалізації проєкту, опрацьовувати аналітичну ін-

формацію, узагальнювати й оприлюднювати результати наукових досліджень.  

У результаті навчання здобувач ступеня доктора філософії набуде ком-

петентностей: 

загальних: 

– уміння ефективно спілкуватися з широкою науковою спільнотою та 

громадськістю з актуальних питань в сфері будівництва та цивільної 

інженерії при презентації наукових досліджень як на національному, так і 

на міжнародному рівні не лише українською, а й іноземною мовою; 

– здатність саморозвиватися і самовдосконалюватися протягом життя, 

усвідомлювати відповідальність за навчання інших; 

 спеціальних (фахових): 

– спроможність спілкуватись на належному фаховому рівні, обговорюючи 

проблеми будівництва в діалоговому режимі в різномовному середовищі; 

– здатність до ініціювання інноваційних комплексних наукомістких проектів 

із забезпеченням їх реалізації. 
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Будуть набуті програмні результати навчання, які передбачають навики і 

здатності:  

– наявність системних, концептуальних та методологічних знань сучасних 

методів проведення експериментально-теоретичних досліджень в області 

будівництва та цивільної інженерії та здатність адаптувати їх для 

розв’язання конкретних наукових завдань; 

– володіння аналітичним мисленням, знаннями щодо методики виконання 

дослідницької роботи, систематизації інформації та комп’ютерного 

моделювання з використанням новітніх програмних продуктів; 

– спланувати та реалізувати на практиці оригінальне самостійне наукове 

дослідження, яке має наукову новизну, теоретичну і практичну цінність та 

сприяє розв’язанню значущих проблем в сфері будівництва та цивільної 

інженерії з дотриманням належної академічної доброчесності; 

– здійснювати пошук, аналізувати і критично оцінювати інформацію з різних 

джерел. Синтез нових та комплексних ідей з використанням сучасних 

інформаційних технологій; 

– самостійно проводити наукові експериментальні дослідження, вміти їх 

критично оцінити та якісно і ефективно описати результати наукової 

роботи; 

– демонструвати навички роботи з сучасним програмним забезпеченням для 

опрацювання статистичних даних; первинних даних, які зібрані в ході 

дослідження; побудови математичних моделей; 

– застосовувати системний підхід, інтегруючи знання з інших дисциплін та 

враховуючи економічні аспекти під час розв’язання теоретичних та 

прикладних задач в рамках наукових  досліджень, пов’язаних з науково-

технічною діяльністю; 

– здійснювати пошук інформації про гранти та оформляти заявки на участь в 

конкурсі на їх отримання; 

– розробити оригінальний практичний курс для студентів з фахової 

дисципліни, враховуючи сучасний стан наукових знань, особисті 

дослідницькі навички та результати індивідуальних досліджень; 

– володіти навичками усної і письмової презентації результатів власних 

досліджень рідною та іноземною мовами, у тому числі у фахових 

публікаціях у вітчизняних та закордонних спеціалізованих виданнях, 

захищати результати досліджень перед широкою науковою спільнотою; 

– координувати роботу дослідницької групи, вміти організовувати 

колективну роботу та керувати людьми, самостійно приймати рішення; 

– здатність відповідально ставитись до виконуваної роботи та досягати 

поставленої мети з дотриманням вимог професійної етики, зокрема 

враховувати авторське право та норми академічної доброчесності при 

проведенні наукових досліджень, презентації їх результатів, проявляти 

креативність та наполегливість щодо вирішення поставлених наукових 

завдань, здатність до безперервного саморозвитку та самовдосконалення. 
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ІНФОРМАЦІЙНИЙ ОБСЯГ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ (ЗМІСТ) 

Тема 1. Організація наукових досліджень в Україні. 

Тема 2. Розробка наукового проєкту. 

Тема 3. Інформаційне забезпечення реалізації наукових проєктів. 

Тема 4. Методологічні засади реалізації наукового проєкту. 

Тема 5. Отримання грантів для реалізації наукових проєктів та розвитку 

потенціалу вищої освіти. 

Тема 6. Звітування про результати реалізації наукових проєктів. 

Тема 7. Набуття прав на об’єкти інтелектуальної власності, їх реєстрація та 

охорона. 

 

ОРГАНІЗАЦІЯ НАВЧАННЯ 

Вивчення дисципліни «Управління науковими проєктами» відбувається у 

формі навчальних аудиторних занять, під час яких аспіранти отримують необ-

хідні знання (лекції, практичні заняття, консультацій) та виконання самостійної 

роботи в позааудиторний час.  

Вкладанні лекційного матеріалу відбувається у формі лекцій-бесід і лекції-

візуалізації. Лекція-бесіда забезпечує безпосередній контакт викладача з аудито-

рією і дає змогу привернути увагу слухачів до найбільш важливих питань теми 

лекції, визначити у процесі діалогу особливості сприйняття навчального матеріа-

лу. Лекція-візуалізація – візуальна форма подачі лекційного матеріалу з розгор-

нутим або коротким коментуванням візуальних матеріалів, що переглядають те-

хнічними засобами навчання.  

При проведенні практичних занять передбачено поєднання таких форм і 

методів навчання, як виконання індивідуального завдання та дискусія. 

Передбачено за необхідності проведення лекцій і практичних занять з ви-

користанням дистанційних методів навчання. 

Консультації здійснюються у відведений для цього час, який доводиться до 

аспірантів на початку семестру. Вони, зокрема, використовуються для презента-

ції виконаних аспірантами завдань у разі їх відсутності на заняттях.  

Самостійна робота передбачає виконання завдань практичного характеру, 

передбачених програмою курсу, що не завершені чи не можуть бути виконані в 

рамках аудиторних занять, самостійне вивчення окремих питань.   

Аспіранти працюють з друкованим інформативним матеріалом або з мате-

ріалом мережі Інтернет, виконують усні та письмові завдання, виступають з до-

повідями і презентаціями, підготовленими індивідуально. Програмою передба-

чено виконання завдань, пов’язаних з темою дисертації аспірантів.  

Аспіранти повинні інформувати викладача про неможливість відвідати за-

няття. Відпрацювання пропущених занять здійснюється згідно з «Положенням 

про порядок відпрацювання студентами Львівського національного університету 

природокористування» пропущених лекційних, практичних, лабораторних та се-

мінарських занять». Аспіранти представляють опрацьований практичний матері-

ал (виконане завдання) з відповідної теми.  

Організація навчального процесу передбачає дотримання вимог академіч-

ної доброчесності. Письмові роботи аспірантів повинні відображати їх власні  
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міркування, результати здійснених ними досліджень. Порушеннями академічної 

доброчесності під час вивчення дисципліни вважаються: академічний плагіат, 

фальсифікація, списування, обман, хабарництво, необ’єктивне оцінювання. Ви-

явлення ознак академічної недоброчесності в письмовій роботі аспірантів є підс-

тавою для її незарахування викладачем.  

 

 

ПЛАН ЛЕКЦІЙНИХ ЗАНЯТЬ З ДИСЦИПЛІНИ  

Тема 1. Організація наукових досліджень в Україні. 

Сутність наукової діяльності, її види. Правові аспекти організації наукових 

досліджень. Загальні положення щодо підготовки наукових і науково-

педагогічних кадрів в Україні. Принципи організації праці у науковій діяльності.  

Наукові школи. Дисертація як форма науково-дослідної роботи. Основні вимоги 

до дисертації на здобуття ступеня доктора філософії.  

Тема 2. Розробка наукового проєкту. 

Сутність проєкту. Наукові проєкти, їх класифікація. Засади управління на-

уковими проєктами. Обґрунтування доцільності реалізації наукового проєкту. 

Формулювання мети і завдань наукового дослідження, визначення робочої гіпо-

тези. Методика планування наукового дослідження. Оточення (середовище) нау-

кового проєкту та його учасники. Обґрунтування витрат для виконання науково-

го проєкту. Стратегії наукових досліджень. Впровадження результатів наукових 

досліджень та їх ефективність. 

Тема 3. Інформаційне забезпечення реалізації наукових проєктів. 

Збір інформаційного матеріалу для забезпечення реалізації наукового про-

єкту. Використання  наукової інформації з мережі Internet. Передача змісту до-

кумента в науковому дослідженні. Складання бібліографічного опису окремих 

видів документів. Академічна доброчесність у використанні наукової інформації. 

Ознаки плагіату. 

Тема 4. Методологічні засади реалізації наукового проєкту.  

Розробка теоретичних положень наукового дослідження. Методи дослі-

джень, їх підбір при реалізації наукового проєкту. Експерименти в наукових дос-

лідженнях. Методика експериментальних досліджень.  Методи аналізу взає-

мозв’язків. Застосування евристичних методів досліджень у наукових колекти-

вах. Використання соціологічних опитувань при реалізації наукових проєктів. 

Моделювання при реалізації наукових проєктів. Загальна методика використання 

дисертаційної роботи.  

Тема 5. Отримання грантів для реалізації наукових проєктів та роз-

витку потенціалу вищої освіти. 

Фінансування наукових досліджень в Україні. Роль та місце програм і   

грантів для фінансування наукових досліджень, розвитку потенціалу вищої осві-

ти в Україні. Можливості міжнародних програм наукової та освітньої співпраці, 

пропоновані українським закладам вищої освіти. Програма «Горизонт 2020». 

Програма «Еразмус+». Програма «Дії Марії Склодовської-Кюрі». Реалізація ін-

дивідуальних наукових досліджень, мобільності та академічної співпраці аспі-

рантів у міжнародних освітніх програмах. Правила та умови участі українських 
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закладів вищої освіти в міжнародних освітніх і наукових програмах. Написання 

заявки на грант наукового дослідження.  

Тема 6. Звітування про результати реалізації наукових проєктів. 

Зміст і завдання оприлюднення та апробації результатів наукового дослі-

дження. Встановлення наукової новизни і практичної значимості результатів на-

укових досліджень. Наукові публікації як результат реалізації наукового проєкту. 

Мова та стиль наукової публікації. Підготовка та презентація результатів дослі-

дження у формі наукової доповіді. Оформлення звіту про результати наукового 

проєкту. Структура дисертацій та вимоги до їх оформлення.  

Тема 7. Набуття прав на об’єкти інтелектуальної власності, їх реєстрація та 

охорона. 

Поняття інтелектуальної діяльності, суб’єктів і об’єктів інтелектуальної 

власності. Етапи життєвого циклу об’єкту інтелектуальної власності. Набуття 

прав на об’єкт інтелектуальної власності. Особливості набуття права інтелектуа-

льної власності на об’єкт авторського права. 

 

 

СТРУКТУРА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

Назви тем Кількість годин 

денна форма заочна форма 

усього  у тому числі усього  у тому числі 

л п лаб. інд. с.р. л п лаб. інд. с.р. 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 

 Рік підготовки 1  Семестр 1 Рік підготовки 1   Семестр 1 

Розділ 1. Назва 

Тема 1.  8 2 2   4 8 2 2   4 

Тема 2.  16 4 4   8 16 4 4   8 

Тема 3. 14 3 3   8 14 3 3   8 

Тема 4. 16 4 4   8 16 4 4   8 

Тема 5. 16 4 4   8 16 4 4   8 

Тема 6. 12 2 2   8 12 2 2   8 

Тема 7 8 1 1   6 8 1 1   6 

Усього годин  90 20 20   50 90 20 20   50 

 

МЕТОДИ КОНТРОЛЮ ТА ОЦІНЮВАННЯ 

Для перевірки рівня засвоєння аспірантом матеріалу з наведеної дисциплі-

ни та сформованості в нього компетентностей застосовується комплекс методів 

контролю: 

1. Усне опитування (фронтальне, індивідуальне). 

2. Перевірка виконаних в аудиторії та поза аудиторією робіт (підготовле-

них відповідей, виконання практичної роботи).  
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Контроль здійснюється з дотриманням принципів: індивідуальний характер 

перевірки та оцінювання знань, систематичність, об’єктивність, умотивованість 

оцінок, вимогливість, єдність вимог.  

Види контролю: поточний контроль, семестрова атестація (залік).  

Результати навчальної діяльності оцінюються за 100-бальною шкалою. За-

лік виставляється за умови отримання 60 і більше балів як результату підсумку 

балів за засвоєння окремих тем дисципліни: 

 

Розподіл балів, які отримують аспіранти 

Поточне тестування та самостійна робота Сума 

Т1 Т2 Т3 Т4 Т5 Т6 Т7 
100 балів 

10 20 15 15 20 10 10 

Т1, Т2 ... Т7 – теми змістових модулів. 

 

В умовах дистанційного навчання контроль здійснюється з використанням 

інтернет-технологій різними шляхами комунікацій (зокрема, Zoom, Google Meet, 

Moodle). 
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